

En cumplimiento al artículo 63, fracción IX de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala; y a las líneas de acción 2.5.1 y 3.5.2. del Plan Estratégico Institucional 2018-2020, en mi carácter Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado, me permito informar mi asistencia al siguiente:

**Evento:** Reunión entre Magistrados Integrantes de la Comisión Nacional de Tribunales

Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos A.C. (CONATRIB) e

integrantes de la Comisión de Justicia del Senado de la República.

**Día:** 21 de noviembre de 2018.

**Lugar:** Ciudad de México.

ACTIVIDADES REALIZADAS: Asistí en mi calidad de Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado a una sesión de trabajo agendada con los Magistrados Integrantes de la Comisión Nacional de Tribunales Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos A.C. (CONATRIB) integrantes de la Comisión de Justicia del Senado de la República, para tratar temas relacionados con el proyecto de Iniciativa de reforma al artículo 116 de Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

**RESULTADOS OBTENIDOS:** Los resultados obtenidos en beneficio de nuestro Poder Judicial, se traducen en el fortalecimiento de la función judicial de los Tribunales Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos.

**CONTRIBUCIONES A LA INSTITUCIÓN:** Generar sinergias entre todos los integrantes de la Comisión Nacional de Tribunales Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos A.C. (CONATRIB) y con integrantes de la Comisión de Justicia del Senado de la República.

**CONCLUSIONES DE DICHA COMISIÓN:** La conclusión del desahogo de dicha actividad se enmarca en las estrategias y acciones emprendidas por el Poder Judicial del Estado de Tlaxcala, como integrante de la Comisión Nacional de Tribunales Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos A.C. (CONATRIB) y con el Senado de la República.

## Atentamente

Santa Anita Huiloac, Apizaco, Tlaxcala; 23 de noviembre de 2018

MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA

Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE TLAXCALA

DR. HÉCTOR MALDONADO BONILLA

## INSTITUCION HUMANA Y VANGUARDISTA